

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

EXTRATO

EXTRATO.....



EXTRATO

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 1.655 – Ano 11, de 21 de novembro de 2022, concernente ao 1º termo aditivo ao contrato Administrativo 173/2022. Onde se lê: “para fins de prorrogação do prazo de execução do contrato, pelo período de 02 (dois) meses e 11 (onze) dias.) dias”; leia-se: “para fins de prorrogação do prazo de execução e vigência do contrato, pelo período de 04 (quatro) meses”. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 147/2021 - O MUNICÍPIO DE CIPÓ, ESTADO DE BAHIA, representado pelo seu Prefeito Municipal, torna pública a celebração do 4º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 147/2021, celebrado com a empresa GILSON ALVES DO NASCIMENTO LTDA, inscrito no CNPJ/MF sob o n. 41.499.337/0001-72, para fins de prorrogação do prazo de vigência do contrato, pelo período de 03 (três) meses, com fulcro no Art. 57, II, da Lei 8.666/93. Cipó/BA, 22 de setembro de 2022. José Marques dos Reis - Prefeito Municipal.

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 1.655 – Ano 11, de 21 de novembro de 2022, concernente ao extrato do contrato 251/2022. Onde se lê: “VALOR TOTAL: R\$ 17.600,00 (DEZESSETE MIL E SEISCENTOS REAIS)”; leia-se: “VALOR TOTAL: R\$ 17.400,00 (DEZESSETE MIL E QUATROCENTOS REAIS)”. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.